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REKORDNÍ POČET NÁVŠTĚVNÍKŮ ZAVÍTAL V UPLYNULÉM ROCE DO 

ZÁPADOČESKÉ GALERIE V PLZNI  

Plzeň, 8. 1. 2024 – Výstavy, doprovodné a edukační programy i kulturní pořady Západočeské galerie 

v Plzni přilákaly v roce 2023 rekordních 53 009 návštěvníků. Západočeská galerie přichystala 

zájemcům o výtvarné umění celkem 9 výstav, na kterých představila téměř 700 děl. 

 

Na výstavy do Západočeské galerie si za celý rok našlo cestu 33 557 milovníků umění. Nejvíce diváků 

přitáhla výstava Zlaté časy. Umění doby fin de siècle ze sbírek Západočeské galerie v Plzni. Na 

mimořádně kvalitní a cennou sbírku ZČG se přišlo podívat 10 794 návštěvníků; stala se tak 

nejnavštěvovanější výstavou od roku 2015. Na pomyslné druhé příčce pak skončila výstava Epocha 

salonů: České salonní umění a mezinárodní výtvarná scéna s 9 723 návštěvníky, jejíž vernisáž se 

odehrála již v roce 2022. 

Velkému zájmu se také těšila Semlerova rezidence na Klatovské třídě, kterou Západočeská galerie 

spravuje od roku 2012 a v roce 2022 ji po náročné rekonstrukci otevřela veřejnosti. Prohlídku 

unikátního architektonického konceptu Adolfa Loose a Heinricha Kulky si nenechalo ujít 8 522 

návštěvníků. Celkem pak do Semlerovy rezidence zavítalo přes 10 tisíc návštěvníků. 

„Mám radost, že po covidových letech, které byly velkou zkouškou odolnosti i pro kulturní instituce, si 

návštěvníci opět našli cestu za uměním a  zejména do naší galerie. Potěšil mě zejména velký zájem o 

výstavu Zlaté časy. Umění fin de siècle ze sbírek Západočeské galerie v Plzni, který potvrzuje, že naše 

galerie disponuje skutečně mimořádně kvalitní sbírkou umění. Na letošní rok připravujeme další skvělé 

výstavní projekty. Pokud bych měl zmínit alespoň jeden z nich, pak je to velká mezinárodní výstava ke 

stému výročí úmrtí Franze Kafky, kterou otevřeme v  červnu,“ uvádí Roman Musil, ředitel Západočeské 

galerie v Plzni.  

Příznivci výtvarného umění se mají na co těšit i v roce 2024. Západočeská galerie v Plzni pro ně chystá 

deset nových výstav i řadu zajímavých kulturních pořadů a doprovodných programů. 

 

ROK 2023 ZČG V ČÍSLECH  

 

 Celkový počet návštěvníků: 53 009 

 Výstavy: 33 557 návštěvníků 

 Kulturní pořady: 5 444 návštěvníků 

 Edukační pořady: 3 971 návštěvníků 

 Semlerova rezidence: 10 037 návštěvníků 

 Počet výstav: 9 

 Počet vystavených děl: 647 
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